

# 聖保羅醫院全體醫生 議決捐助基金五十萬

在該院腎臟學主任領導下，  
時將詳細研究討論  
解釋西北海島藝術分  
行會議時，議決全體醫生捐款五十萬元，以作該院基金  
款項。

據該院董事局

(溫哥華訊) 雲埠聖保羅醫院籌募基金運動委員會，在該醫院腎臟學主任安吉士利醫學博士領導下，於最近舉行會議時，議決全體醫生捐款五十萬元，以作該院基金款項。

不但表示關懷他

人深感愉快。他們

人，且對病人醫療

保健改善，亦大有

意義和作出貢獻。

聖保羅醫院且為

一家醫院，醫生

同時亦擔任教授醫

生科學生使之將來

成為醫生。他們此

次以金錢支持，表

示對聖保羅醫院更

進一步奉獻。而在

過去廿五 years 以來，

聖保羅醫院的成

長，大多歸功於醫

生、護士的刻苦工

作。

拉、卑詩大學人類

學助教授美高喬

士，如美國華盛頓

大學土亞基土著藝

術博物館主任魯賓

士公司，定

期於一九

八九年十一

一月七日

星期

六時半至

八時半。

十二

月七日（星期二）

二二八、五零八

七。

下午七時半，舉辦

七。

雲埠貿易

會場中心

雲埠貿易

會場中心